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Ergebnisprotokoll          

 
Pfarreiratssitzung 

 
Tagungsdaten: 

 
Ort: Familienbildungsstätte  

 
Datum: 
 08.11.2022 

 
Uhrzeit: 
19:30 Uhr bis 21:45 Uhr 

 
Teilnehmer/innen: 

 
Yvonne Huesmann, Ansgar Jux, Ralf Uhlenbrock, Elisabeth Bussmann, 
Mechthild Upmann, Anke Borgmann, Andre Winkelmann, Bogdan Catana, 
Claudia Brebaum, Bernadette Gövert  

 
Protokollführer: 

 
Bernadette Gövert 
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Nach der Begrüßung wird festgelegt, das zukünftige Sitzungen um ca 21:30 Uhr 
enden. 
 
Verabschiedung Simone Kaiser-Warmeling 
Genesungskarte für Simone wird von Mechthild besorgt. 
Ein Besuch mit Blumenstrauß und Gutschein im Wert von ? 
wird zu einem passenden Zeitpunkt von Yvonne und Bernadette überreicht. 
THEMA: Gleichbehandlung von Verabschiedungen 
Neujahrsessen wurden angerissen 
 
Umstrukturierung Vorstand 
Yvonne und Ralf bilden die neue Doppelspitze in enger  
Zusammenarbeit mit Bogdan. Auf einen weiteren Vorstand wird    verzichtet. 
Ralf organisiert eine Leseberechtigung für unsere PPL E-Mail Adresse für alle 
und eine Schreibberechtigung für Ralf und Yvonne. 
 
Antrag von Markus Lehnert zur kleinen Orgel 
Ob die kleine Orgel aus Burgsteinfurt nach Marien überführt werden kann für 
die Zeit, in der die Nikomedeskirche geschlossen ist, muss ebenfalls mit dem 
Kirchenvorstand abgestimmt werden. Weiterhin soll auch der 
Gemeindeausschuss Burgsteinfurt angehört werden. Daher wird eine 
Entscheidung vertagt. 
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Sonstiges 

Bericht über das Gespräch mit der Stadt vom 02.11.22 
Ralf berichtet über das Gespräch mit der Stadt 
Ergebnis: Es wird in Zukunft zwei Spitzentreffen zwischen Stadt und 
Gemeinde geben. Vertreter unserer Gemeinde werden Ralf und Martin 
Varwick. 
 
Zukunft der Kleiderkammer  
Die Caritas übernimmt in Übereinstimmung mit unseren Ehrenamtlichen die 
Kleiderkammer zum 1.01.2023 
 
Klausurwochenende 
Das Klausurwochenende findet vom 10.02. – 12.02.2023 statt mit der PPL, 
Kirchenvorstand und Seelsorgeteam. 
Bildung eines Vorbereitungsteam: Ansgar und Yvonne (PPL), Claudia und 
Bogdan (Seelsorgeteam), Andre kümmert sich um eine Beteiligung des KV 
 
Vorbereitung der Advents- und Weihnachtszeit 
Advents- und Weihnachtszeit: die Gottesdienstzeiten und -orte sind 
festgelegt. Die besonderen Sonntagabendmessen werden in Abstimmung mit 
Mechthild und Elisabeth organisiert. (Gemeindeausschüsse und interessierte 
Personen miteinbeziehen) 
Ralf schreibt die Verbände an, um abzuklären was von dieser Seite 
vorbereitet wird. Aufgabe: Ideensammlung bis zum nächsten Treffen mit der 
Frage: Was können WIR in dieser Zeit für die Menschen tun? 
 
Rückmeldung an das Bistum zu unserer jetzigen Situation 
Fragestellung: Was braucht unsere Gemeinde? Ist es ein LEITENDER Pfarrer? 
Kontakt suchen mit Herrn Mathias Momot vom Bischöflichen Generalvikariat. 
Einladung in eine zukünftige PPL-Sitzung 
 
Angebot für Kirchenführungen wird begrüßt 
Hilfe für das Gemeindewochenende 
Einkehrtag am 10.12.2022 ab 13:30 Uhr Organisation: Anke und Bernadette 
 
Nächste Sitzung: 16.11.2022 um 19:30 Uhr im Konferenzraum der Villa Fleiter 
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